

ОПРЕДЕЛЯЕМ БУДУЩЕЕ

В Гродно состоялась диалоговая площадка
с участием студентов

Диалоговая площадка «Наша страна. Наш выбор. Наше будущее» с участием студентов всех трех гродненских вузов прошла в областном центре. Благодаря мероприятию, организованному Гродненской областной организацией РОО «Белая Русь», ребята получили знания об избирательной системе страны от представителя кафедры политологии юрфака ГрГУ имени Янки Купалы.



Для студентки второго курса Гродненского государственного медицинского университета Ирины Лагутик предстоящие выборы станут первыми, на которые она придет в качестве избирателя. Но опыт обсуждения кандидатур и знание порядка проведения кампании у нее основательные: родители всегда активно обсуждали потенциальных кандидатов и брали юную Иру с братом с собой на избирательный участок.

— У нас в семье кандидатуры депутатов традиционно обсуждались перед выборами. Для нас была важна программа депутата. В первую очередь это должен был быть человек, который сохранит целостность и суверенитет нашей стра-

ны, а также имеет опыт успешной работы в трудовом коллективе, знает потребности рядового человека и умеет решать связанные с этим задачи.

Заместитель председателя Гродненской областной организации РОО «Белая Русь» Светлана Варяница проинформировала, что идея проведения предвыборной диалоговой площадки с ребятами, которым предстоит впервые принять участие в избрании представителей законодательной власти, пришла не случайно:

— Когда мы начинали проводить аналогичные мероприятия по обсуждению изменений в Конституцию, первая такая площадка прошла в Гродненском государственном аграрном университете. Еще тогда мы отметили огромный интерес студенчества к теме выборов и нововведениям в этой сфере, которые на тот момент выносились на республиканский референдум. Ребята говорили: наши родители привыкли голосовать по определенной системе. Мы, молодые, более мобильные и обладаем лучшими навыками в получении исчерпывающей, достоверной информации. Нам только нужно подсказать правильные источники, из которых ее можно черпать. И мы тогда сможем помочь старшему поколению сориентироваться в новых условиях.

Организаторы нынешнего мероприятия решили акцентировать внимание ребят на грамотном поиске достоверных источников информации. А для того чтобы студенты понимали суть намечающегося события, их вниманию была предложена информация об истории избирательного процесса в нашей стране.

Катерина ЧАРОВСКАЯ
charovskaya@sb.by